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1. Mötets öppnande och val av mötesordförande, mötessekreterare och justerare. Klara Regnö (avgående ordförande) öppnade mötet och hälsade välkomna. Mötet inleddes med att Helena Bergström berättade om resultaten från en insamlad enkät som tidigare och nuvarande medlemmar i föreningen har besvarat angående sina erfarenheter från föreningen. Hillevi Garnetz valdes till mötesordförande och Linda Kahlin till mötessekreterare. Till justerare utsågs Karin Milles.
2. Godkännande av dagordning och kallelse. Dagordningen godkändes av årsmötet. Inga övriga frågor anmäldes under denna punkt. Det konstaterades att kallelsen stadgeenligt hade skickats ut i god tid före årsmötet och även den godkändes. 

3. Föredragning av verksamhetsberättelse. Klara Regnö (avgående ordförande) föredrog verksamhetsberättelsen, vilken skickats ut till medlemmarna tillsammans med kallelsen till årsmötet. En viktig uppgift som har utförts av avgående styrelse har varit att uppdatera och gå igenom medlemsregistret. En medlemsmatrikel har skickats ut till medlemmarna under året. Styrelsen har också anordnat en uppskattat forskarstafett och Erika Lundell höll föredrag på 8 mars. För övriga aktiviteter under verksamhetsåret hänvisades till verksamhetsberättelsen.

4. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse. Erika Lundell (avgående kassör) redogjorde för föreningens ekonomiska årsredovisning. Den skriftliga revisionsberättelse lästes upp av Hillevi Garnetz (mötesordförande). Det konstaterades att föreningens räkenskaper är i god ordning, att intäkter och utgifter balanserar varandra. Vidare konstaterades att medlemsantalet minskat med ca 40 personer, vilket minskar intäkterna. Föreningen har dock även i fortsättningen ett förhållandevis stort sparkapital
5. Fastställande av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse. Årsredovisningen med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse fastställdes av årsmötet. 

6. Ansvarsfrihet för styrelsen. Föreningens revisor Susanne Andersson tillstyrkte i revisionsberättelsen ansvarsfrihet. Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

7. Val av styrelse och revisorer. Valberedningen företräddes av Karin Milles som var närvarande vid mötet. Övriga medlemmar var: Helena Bergman, Silje Lundgren och  Karin S Lindelöf. Valberedningen presenterade ett förslag med så mycket som nio nya styrelsemedlemmar då samtliga tidigare styrelsemedlemmar utom en önskade avgå. Vallberedningens förslag på nya styrelsemedlemmar godkändes av årsmötet. Till ordförande valdes Klara Regnö, med förbehållet att den nya styrelsen väljer en vice ordförande med möjlighet att överta ordförandens uppgifter. Som övriga ordinarie ledamöter valdes Katarina Bonnevier, Lucia Crevani, Karin Ekström, Yulia Gradskova, Robert Hamrén, Charlotte Hyltén-Cavallius, Gunilla Persson, Livia Johannesson och Fia Sundevall. Till revisor omvaldes Susanne Andersson och Annika Olsson nyvaldes till revisorssuppleant.

8. Val av valberedning. Till ny valberedning omvaldes Karin S. Lindelöf och Helena Berman. Linda Kahlin och Helena Bergström valdes också som medlemmar i valberedningen. Sinsemellan ska dessa sedan utse en sammankallande. 

9. Motioner. Inga motioner behandlades. 

10. Övriga frågor. Synpunkter som framfördes av årsmötet, var:

· Vi diskuterade om det är önskvärt att värva nya medlemmar eller om det är viktigast att fortsätta att utveckla aktiviteter för de medlemmar vi redan har. 
· Vi har fortfarande kvar forums arkiv och kommer att behålla det tills efter 30-årsjubiléumet som infaller under verksamhetsåret. Vi pratade också om att forskning eller genomgång av detta material bör uppmuntras.
· Större fokus på kvinnokamp och kvinnors situation inom akademin efterlystes. Avgående styrelse framhöll att aktiviteter med fokus på kvinnors arbetssituation inom akademin redan genomförs och att det arbetet kommer att fortgå. 

Mötets avslutande, efterföljande föredrag. Mötesordföranden förklarade årsmötesförhandlingarna avslutade. Föreningens avgående styrelsemedlemmar avtackades med blommor. Även mötesordföranden och mötessekreteraren fick choklad som tack för sina insatser vid årsmötet. Dryck och lättare förtäring serverades till alla närvarande föreningsmedlemmar. Årsmötet följdes av ett föredrag av fil.dr Linda Kahlin som talade utifrån sin avhandling Sociala kategoriseringar i samspel. Hur kön, etnicitet och generation konstitueras i ungdomars samtal. 
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